

# История моей семьи

Александра Прошина 3 «А» класс

Мой прадедушка - Голухин Константин Сергеевич родился 14 апреля 1920 года в городе Ростове в семье инженера. Вскоре семья переехала в Самару. Здесь прадедушка закончил школу, а затем техникум. В качестве конструктора пришел работать в марте 1937 года на 42 завод (завод им. А.А. Масленникова).

В июне 1941-ого года началась Великая Отечественная война. Поскольку это было оборонное предприятие, то работники имели «бронь», то есть не призывались в качестве бойцов на фронт. Но Константин Сергеевич добился отправки в действующую армию и ушел добровольцем на фронт 7.07.1941-ого года, и начал воевать в составе артиллерийского технического дивизиона 959 артиллерийского полка, на Южном фронте. Участвовал в обороне Керчи, воевал на Таманском полуострове, чудом вырвался из окружения. Был контужен под Новороссийском. Принимал участие в освобождении Кавказа.





В его рассказах были и страшные, и смешные моменты. Он спасал чьи-то жизни, и ему помогали в трудную минуту. По рассказам дедушки Кости его однополчане всегда поддерживали друг друга в тяжелых испытаниях.



Награды моего прадедушки.



Закончил дед войну в Чехословакии,  
куда их полк перебросили для  
подавления сопротивления  
оставшихся фашистских частей.

Мой прадедушка был награжден  
медалью «За оборону Кавказа»,  
орденом Красной Звезды, медалью  
«За победу над Германией в Великой  
Отечественной войне 1941-1945гг.»,  
юбилейными медалями.

Закончил войну в чине капитана.





С прадедушкой я знакома только по рассказам моего дедушки, мамы и фотографиям. Я очень благодарна ему за мирное небо у себя над головой.

*Спасибо тебе, Константин Сергеевич!*

Спасибо за внимание!